

ニュース・リリース 2015 年 9 月 1 日

プリンセス・クルーズが、 ジュニア・スイートで旅するクルーズ旅行が当たる メルマガ登録キャンペーン実施



プリンセス・クルーズは、メールマガジン プリンセス・メールの配信を、2015 年 9 月後半より開始します。このメールマガジンは、プリンセス・クルーズの最新情報、船内スタッフのインタビュー等を毎月無料で配信します。これに伴い、2015 年 9 月 1 日(火)~10 月 31 日(土)まで、プリンセス・メールの会員に登録した方の中から、抽選でダイヤモンド・プリンセスでのクルーズ旅行が当たるキャンペーンを開始します。

同キャンペーンには、プリンセス・クルーズ 日本語ホームページ(http://www.princesscruises.jp/)から、メール 会員に登録をすると同時に応募が可能となり、抽選で1組2名様に、2016年5月4日(水)出発の「ゴールデン ウィーク 気軽に韓国!ショートクルーズ5日間」のジュニア・スイートでの旅を、10名様にプリンセス・クルーズ オリジナルロゴグッズをプレゼントします。

メールマガジン プリンセス・メールの初回配信は、9月後半で、それ以降毎月一回配信されます。

キャンペーン概要: キャンペーン期間中に、メールマガジンプリンセス・メール会員に新規登録した方の

中から、抽選でプレゼントを贈呈。メール会員には、9月後半、月に一回メールマガジ

ンを配信する

キャンペーン実施期間:2015年9月1日(火)~10月31日(土)

メール会員登録方法: プリンセス・クルーズ 日本語ホームページにある、メールマガジン プリンセス・メール登録

フォームから新規メール会員登録すると同時に、応募完了

http://www.princesscruises.jp/campaign/2016/

プレゼント: ①「ゴールデンウィーク 気軽に韓国!ショートクルーズ5日間」(ダイヤモンド・プリンセス)

ジュニア・スイートでの旅を1組2名様

旅行期間:2016 年 5 月 4 日(水·祝)~5 月 8 日(日)

乗下船地:神戸 寄港地:釜山(韓国)

②プリンセス・クルーズ オリジナルロゴグッズを 10 名様

応募条件: 日本在住の18才以上の方に限ります。なお、当選者が未成年の場合には、保護者の

同意および、20 才以上の大人の同乗が必要です。(詳細は、ホームページを参照のこ

と)

プリンセス・クルーズの詳細については、日本語ホームページ (http://www.princesscruises.jp/)をご覧ください。

プリンセス・クルーズについて

クルーズ業界で最もよく知られる名前の一つであるプリンセス・クルーズは、現在 18 隻の近代的な客船を運航する、世界的なクルーズ会社。革新的なデザインの客船で、食事やエンターテイメント、アメニティーの豊富な選択肢を、上質のサービスとともに提供しています。世界的なクルーズ会社のリーダーとして、年間170万人のゲストを世界中の目的地に向けて、4 泊から 111 泊のクルーズを運航しています。プリンセス・クルーズは、カーニバル・コーポレーション& plc (NYSE/LSE:CCL; NYSE:CUK)傘下の会社です。

プリンセス・クルーズの主な受賞歴

- 日本水先人会連合会が選ぶ「ベストクオリティーシップ 2014」を、2015 年 6 月に受賞
- 日本外航客船協会主催「クルーズ・オブ・ザ・イヤー2014」において、プリンセス・クルーズの日本発着クルーズが「グランプリ」受賞
- 日本の歴史あるクルーズ誌「クルーズ」の読者投票「クルーズシップ・オブ・ザ・イヤー2014」において、プリンセス・クルーズが「外国船社部門第1位」、客船『ダイヤモンド・プリンセス』が「外国船部門第1位」に選出
- 英国クルーズ誌最大手「クルーズ・インターナショナル」主催「クルーズ・インターナショナル・アワード 2014」において、「ベスト・クルーズ・ライン賞」受賞
- 一般社団法人日本旅行業協会主催「JATA ツーリズム大賞 2013」において、「運輸部門優秀賞」受賞
- 米国トラベル誌最大手「トラベル・ウィークリー」主催「トラベル・ウィークリー・マゼラン・アワード 2013」において、客船『ロイヤル・プリンセス』(新造船『リーガル・プリンセス』の同型姉妹船)が「ベスト・ラージ・クルーズ・シップ金賞」受賞
- 米国トラベル誌大手「コンデナスト・トラベラー」主催「コンデナスト・トラベラー読者投票 2013」において、日本発着クルーズに就航している『ダイヤモンド・プリンセス』を含む客船 6 隻が「ベスト・クルーズ・シップ・イン・ザ・ワールド Top 20 ラージ・シップ」に選出
- 日本水先人会連合会が選ぶ「ベストクオリティーシップ 2012」を、2013 年 6 月に受賞

株式会社 カーニバル・ジャパン (プリンセス・クルーズ ジャパンオフィス)

 $\underline{http://www.princesscruises.jp/}$

TEL: 03-3573-3610